



## СЕМЬЯ – СЕМЬ Я

*3 июня 2023 года прошло ежегодное мероприятие «Семья – семь Я», посвященное международному Дню защиты детей.*

Главными участниками приключения с поиском сокровищ стали более 40 детей. Праздничное мероприятие проходило в увлекательном формате квест-игры в сопровождении веселых пиратов. Ребят ожидало множество заданий не только на внимание и логику, но также активных и веселых игр. Также ребята смогли участвовать в шоу «Азотное мороженое» и, конечно же, отведать необычное лакомство. Мероприятие было наполнено самым главным – веселым детским смехом, счастливыми улыбками, глазами, сияющими от радости. Все вокруг было цветным и ярким.

Было сделано множество красочных фото. Желающие могут скачать их по следующей ссылке.

<https://disk.yandex.ru/d/LKChOvr0Yn3-wA>

